VEW MG
Pe3boBo cbeanHeHue, bron 90° HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba

Oopma Ha ynnbTHeHHe 1 TpbOeH HakpaiHWK C pexeLL NPbCTeH

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykuus pe3boBO CbeAMHEHWE C HAacTpoka Ha
nocokarta

Mopaudpukaums bron 90°

CraHpapTt DIN 2353
1ISO 8434-1

OGem Ha gocTaBkaTa  Lyliep C XONEHAPOBa raika 1 pexell, NpbCTeH

MaTepuan MECUHT

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O6o3HayeHne KoHCTpyKTVBHa nopeauua Pa6oTHo HansiraHe bar

VEWNWO04 HLMG L PN 200 6 M12x15 27 12,0 26,0 12 14
VEWNWO06 HL MG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 27,5 12 17
VEWNWO8 HLMG L PN 200 10 M16x15 30 15,0 29,0 14 19
VEWNW10HLMG L PN 200 12 M18x15 32 17,0 29,5 17 22
VEWNW13HLMG L PN 200 15 M22x15 36 21,0 32,5 19 27
VEWNWI16 HLMG L PN 200 18 M26x15 40 23,5 35,5 24 32
VEWNW20HLMG L PN 100 22 M30x2 44 27,5 38,0 27 36
VEWNWO03HS MG S PN 400 6 M14x15 31 16,0 27,0 12 17
VEWNW 04 HS MG S PN 400 8 M16x15 32 17,0 27,5 14 19
VEWNWO06 HS MG S PN 400 10 M18x15 34 17,5 29,5 17 22
VEWNWO08HS MG S PN 400 12 M20x15 38 21,5 30,5 17 24
VEWNW13HSMG S PN 250 16 M24x15 43 24,5 36,5 24 30
VEWNW20HS MG S PN 250 25 M36x2 54 30,0 49,5 36 46
VEWNW25 HSMG S PN 250 30 M42x2 62 35,5 55,0 41 50

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapMaHTM Ha npoAaykKra
VEW Pe36oBo cbeanHeHue, brbn 90°, cTomaHa
VEW VA Pe36oBo cbeamHeHne, brbn 90°, bnaropogHa cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
29.12.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



